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Jezus mu je odgovóril: 

»Pisano je tudi: 

›Ne preizkušaj Gospoda, 

svojega Boga!‹« 

Spet ga je hudič vzel s seboj 

na zelo visoko goro. 

Pokazal mu je vsa kraljestva sveta in njihovo slavo ter mu rekel: »Vse to ti bom dal, 

če padeš predme in me moliš.« Tedaj mu je Jezus rekel: »Pobêri se, satan, 

kajti pisano je: ›Gospoda, 

svojega Boga, môli in 

njemu samemu služi!‹« 

Tedaj ga je hudič pústil, 

in glej, angeli so pristopíli 

in mu stregli.

(Mt 4,7–11)

HUDIČ SKUŠA TUDI VSAKOGAR IZMED NAS (Mt 4,1-11)

Kaj nam želi današnji evangeljski odlomek povedati s predstavljenimi skušnjavami?

Prva skušnjava se izraža kot težnja, da bi vse uporabili zase, da bi vse zaužili. Danes ta skušnjava ne pomeni več, da bi hoteli iz skoraj vsega pripraviti užitno jed, ampak se za nas nakazuje nevarnost, da vse požiramo, da tudi to, kar je sveto, uporabljamo zase. Od vsega moramo imeti neko korist, celo od vere, celo od molitve. Vse se meri po svoji uporabnosti. Vse služi nam in zadovoljevanju naših potreb. Pozabili smo, da bi svetemu pustili, da je sveto, nedotakljivo, nedostopno. Jezus skušnjavca spomni na izrek iz Svetega pisma, da človek živi od vsake besede, »ki prihaja iz Božjih ust« (Mt 4,4). Človekova resnična lakota je duhovna. Živimo lahko iz besed, ki jih govori Bog. 

Druga skušnjava je zaznamovana s polaščanjem Boga. Zlorabljen naj bi bil za to, da dvigujemo lastno vrednost. Pri tej skušnjavi je najbolj nevarna zloraba svetopisemskih besed. Hudič skuša Jezusa z napotkom iz Psalmov, da bo Bog ukazal svojim angelom, naj ga nosijo na rokah. Človek lahko zlorabi Boga, da bi pridobil priznanje pri drugih ljudeh. V tem primeru ne gre za Boga, ampak le za lastni ego. Če pa se sveto zlorablja, se uniči to, kar je za človeka najbolj dragoceno. Ta nevarnost je danes zelo velika. Boga se zlorablja za lastni imidž. Uporablja se ga za utemeljevanje lastne zaverovanosti v svoj prav in za postavljanje nad druge. Jezus ni podlegel tej skušnjavi. Nasprotoval je z drugimi svetopisemskimi besedami: »Ne preizkušaj Gospoda, svojega Boga.« (Mt 4,7)

Tretja skušnjava je skušnjava moči. Hudič pokaže Jezusu kraljestva tega sveta. Jezus bi lahko postal gospodar vsega sveta, če bi padel pred hudiča in ga molil. Ta skušnjava je v mnogih pravljicah in zgodbah opisana kot pogodba s hudičem. Človek pridobi na moči, potem ko se zapiše hudiču. Toda takšna odločitev ima tudi svojo ceno. Človek izgubi svojo svobodo in pogosto tudi ljubezen. Postane hladen. V svoji duši umre. Matej vidi to skušnjavo kot najnevarnejšo. V svojem evangeliju želi Jezusa opisati kot tistega, ki se odpove vsej moči tega sveta, se nenasilno odziva na nasilje ljudi in prav na ta način v zaupanju nebeškemu Očetu ohranja svoje sinovstvo.
Po: A. Grün, Kaj nam omogoča živeti

POSTNA SPODBUDA

Postni čas nas spominja na Jezusov 40-dnevni post v puščavi preden je bil krščen in preden je pričel javno delovati. Spominja nas tudi na 40 let hoje Izraelcev iz sužnosti v Obljubljeno deželo. Tudi vsi mi se v postnem času odpravljamo na pot, ko bomo pogosto začutili, da ni vse tako kot si želimo. Naj ta čas pomeni, da se odrečemo kaki slabi navadi ali razvadi. Naj bo letošnja postna akcija ali ena od vrst posta, ki ga lahko živimo letos v naši župniji, izogibanje slabim besedam. Sv. Pavel je priporočal: »Nobena umazana beseda naj ne pride iz vaših ust, marveč le dobra, da bi bila ob potrebi v izgrajevanje, da bi podelila milost tistim, ki poslušajo« (Ef 4,29).
Pred leti se je skupnost laikov na začetku postnega časa spraševala kaj storiti, za kakšno skupno pobudo se odločiti, da bi bila pomenljiva za ta čas. Zato so se odločili, da bodo za svoj program vzeli navedene apostolove besede in se bodo skupaj postili od slabih besed. Vsakdo je napisal ta Pavlov stavek in ga obesil na vidno mesto v hiši. In to je bil zelo blagoslovljen postni čas.
Slabe besede niso le kletvice; so tudi ostre, negativne besede, ki izpostavljajo šibko stran brata ali sestre, to so kritične in sarkastične besede. V življenju družine ali skupnosti imajo te besede moč, da se posamezniki zaprejo vase, odnosi se ohladijo, ustvarja se zagrenjenost in nejevolja. Te besede dobesedno »ubijajo«, prinašajo smrt. Sv. Jakob je rekel da je jezik poln smrtonosnega strupa; z njim lahko Boga blagoslavljamo ali pa preklinjamo, brata dvignemo ali pa ubijemo. Ena sama beseda lahko bolj zaboli kot udarec s pestjo.
Namesto jeze, kritiziranja in obsojanja letos raje blagoslavljajmo, zanje molímo in jih razveseljujmo z dobrimi deli.

Povzeto iz  R.Cantalamessa, Vrzite mreže, str. 62-65

BLAGOSLOV TRAKTORJEV
V nedeljo, 22. marca 2020, prirejamo tradicionalni blagoslov traktoristov, traktorjev in ostale kmetijske mehanizacije. Ob 9. uri je slovesna sv. maša, ki jo bo daroval škof Stanislav Lipovšek. Po sv. maši, ob 10. uri pa bo na parkirnem prostoru pred pokopališčem v Andražu kratek kulturni program in blagoslov traktorjev. 

To je prireditev, ki je nastala kot prva te vrste pri nas. Njen namen je ob začetku prvih pomladanskih opravil na poljih in njivah prositi svetega Izidorja, zaščitnika traktoristov oz. poljedelcev in kmetov, za zaščito in varnost pri delu s traktorji in drugo kmetijsko mehanizacijo. Zbor traktoristov se bo pričel pred sveto mašo, po njej pa sledi blagoslov traktoristov, traktorjev in ostale kmetijske mehanizacije.

Prisrčno vabljeni!
NAVODILA SŠK ZA PREPREČEVANJE ŠIRJENJA KORONAVIRUSA COVID-19
V cerkvah in pri bogoslužju se upoštevajo naslednja navodila:
a) Duhovniki naj izpraznijo kropilnike z blagoslovljeno vodo ob vhodu v cerkev. Verniki naj se pri vstopu v cerkev spoštljivo pokrižajo in pokleknejo, kar nadomesti pokrižanje z blagoslovljeno vodo.

b) Pri pozdravu miru duhovnik in verniki opustijo stisk roke.

c) Vernike prosimo, da obhajilo spoštljivo prejemajo samo na roko.
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SVETNIK TEDNA

NEŽA PRAŠKA, 2. marec 
Kraljična Neža se je rodila 20. januarja 1205. Njen oče je bil češki kralj Otokar I., njena mati Konstancija pa je bila sestra ogrskega kralja Andreja II., očeta svete Elizabete Turinške. Njen oče si je z vsemi močmi prizadeval doseči večjo neodvisnost Češke od tedanje nemške države, zato je triletno Nežo zaročil z bodočim poljskim vladarjem. Neža je kot njegova zaročenka tri leta preživela v trebniškem samostanu. Ta leta so bila odločilnega pomena za njeno nadaljnje življenje. Njen zaročenec se je ponesrečil na lovu in šestletna nevesta je bila spet prosta. Vrnila se je v  Prago. Častihlepni oče jo je obljubil za nevesto Henriku, sinu nemškega cesarja Henrika II., potem se je za njeno roko potegoval ovdoveli cesar sam, pa tudi angleški kralj Henrik III., a Neža je vsemu nasprotovala in si želela v samostan. Njeni želji je ustregel njen brat Venceslav, ki je zavladal po očetovi smrti. Tako je kot petindvajsetletna kraljična kraljevska oblačila zamenjala za redovno obleko sester sv. Klare v samostanu v Pragi, ki ga je na novo ustanovila. Postala je predstojnica samostana in prva klarisa iz severnih dežel. Leta 1278 se je odpovedala vodenju samostana in živela v tihoti do svoje smrti, 2. marca 1282.
SKRB ZA CERKEV
Od 2. do 8. marca čistijo in krasijo cerkev: 
Zabukovnik, Dobrič 23, Dobnik, Dobrič 23 in Hleb, Dobrič 23b.
Mašni  nameni
ŽUPNIJE SV. ANDRAŽ NAD POLZELO
	1. POSTNA NEDELJA 
1. marec 2020

Albin, škof
1 Mz 2,7-9;3,1-7; Ps 51;

Rim 5,12-19; Mt 4,1-11
	7.00 Prebold: za vse žive in + župljane vseh treh župnij, ki jih upravljam
8.15 Sv. Andraž: za + Amalijo in Ferdinanda Blagotinšek, za + Angelo in Franca Zajc (55)
- za + Ivana, Frančiško in Marijo Praprotnik (61)

	Ponedeljek
2. marec

Neža Praška, devica
3 Mz 19,1-2.11-18; Mt 25,31-46
	Ta dan ni sv. maše

	Torek
3. marec
Kunigunda, cesarica
Iz 55,10-11; Mt 6,7-15
	Ta dan ni sv. maše

	Sreda
4. marec

Kazimir, kralj

Jon 3,1-10; Lk 11,29-32
	Ta dan ni sv. maše

	Četrtek
5. marec

Hadrijan, mučenec
Est 14,1.3-5.12-14; Mt 7,7-12
	Ta dan ni sv. maše

	Petek
6. marec

Fridolin, opat

Ezk 18,21-28; Mt 5,20-26
	17.00 KRIŽEV POT in češčenje Sv. Rešnjega Telesa
Križev pot vodi in pripravi birmanska skupina
Po križevem potu sv. maša:

- v čast Srcu Jezusovem in zahvalo (64);

- za + Lidijo in Stankota Jelen (66);

- za + starše Kristino in Andreja Kužnika (71)

	Sobota
7. marec

Perpetua in Felicita, mučenki

5 Mz 26,16-19; Mt 5,43-48
	Ta dan ni sv. maše

	2. POSTNA NEDELJA 
8. marec 2020

Janez od Boga, redovnik
1 Mz 12,1-4; Ps 33; 

2 Tim 1,8-10; Mt 17,1-9
	7.00 Prebold: za vse žive in + župljane vseh treh župnij, ki jih upravljam
8.15 Sv. Andraž: za + Pavlo in Antonijo, Štefana in Ivanko Zajc (59)
- za + Stankota Bukovec ter za vse + Grabnšekove (68)

- za + Ivana in Darinko Plaskan (72)
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MISEL TEDNA

Korenine niso sidro, ki bi nas priklepalo na druge čase in nam onemogočalo, da bi se vživeli v sodobnem svetu ter se odprli za rojstvo nečesa novega. Nasprotno, korenine so izhodišče.  (papež Frančišek, Kristus živi, 200)

Župnijsko glasilo Andrejev list izdaja župnija Andraž nad Polzelo
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